

20 июня в пришкольном лагере «Театральный калейдоскоп» прошли спортивные соревнования «Веселые старты». Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячом, скакалками и даже со шваброй, где они смогли проявить свои спортивные способности и навыки. Болельщики переживали за свои команды, поддерживали их. Участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми и показали ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность.

По итогам соревнований победу одержал отряд «Тилибом». Все ребята получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.